



ПЕРЕМЕНКА



Май 2012г.

Для пользы общей

2012

С Днём Победы!



Связь поколений

Помнит сердце

К сожалению, чаще всего память павших земляков приходят почтить учащиеся школы с учителями и ветераны.

Впервые за много лет 9 мая нынешнего года на митинг к обелиску многие жители посёлка пришли семьями. Может, потому что 4 выходных дня, и молодёжь на праздники вернулась на малую Родину, то ли гражданское самосознание, наконец, начало просыпаться...

Погода в праздничное утро была солнечной, как и, несмотря на обилие комаров, лица всех собравшихся у обелиска.

На митинге ветеранов поздравили глава администрации **В.И.Жаворонков** и учащиеся **девятого класса** под руководством **И.В.Калашниковой**.

Выразительным было чтение стихов **А.Амплетовым, М.Радаевым и В.Митрофановой**, хотя Вика чуть зачитала.

Остальные девятиклассники отвечали урок литературы, причём неудачно! **Нельзя ТАК читать стихи о войне! Тем более, на митинге!!!**

По традиции учащиеся **11 класса** возложили к обелиску сосновую гирлянду. Гирлянда была красивой, и возложение было торжественным и красивым!

Много цветов для ветеранов принесли ребята начальных классов и среднего звена. Молодцы!

Лучшими ученическими выступлениями были песенные номера **М.Радаева** и **А.Амплетова**. Но и им надо было репетировать поактивнее!

А накануне праздника школа провела поэтический конкурс на военно-патриотическую тему и фестиваль военной песни.

Особенностью мероприятия является то, что большинство учащихся школы приняло в нём участие.

Выступления оценивалось по таким критериям: выразительность, дикция, знание текста, внешний вид.

Удивил всех зрителей **И. Шишков**: не поняли: с какой стати во время исполнения серьёзной военной песни в руках певца оказалась несерьёзная бейсболка. Оказалось, бейсболка выполняла важную роль: внутри её находилась шпаргалка исполняемой песни и помогла Илье не опозориться.

А не лучше ли было просто выучить текст песни?!

Лучшими чтецами стали **сёстры Кристина и Алёна Денисовы и Вика Митрофанова**.

Из остальных выступающих жюри отметило добросовестную подготовку **Р.Филиппова, И.Фирсовой, А.Исмагуловой**.

Боевое крещение принял **Денис Денисов**. Он впервые участвовал в школьном мероприятии и с выступлением справился прилично. Поздравляем!

Но большинство ребят просто рассказывали заученный и даже незаученный текст.

СТИХИ НЕ РАССКАЗЫВАЮТ, А ЧИТАЮТ!!! С ЧУВСТВОМ, С ТОЛКОМ, С РАССТАНОВКОЙ!

Ребята! Всем приятно публично получать грамоты и другие награды. Но их надо зарабатывать трудом!!!

В песенном фестивале участвовали ребята всех классов, кроме 10-го. (Кстати, мальчики 10-го класса ослабили концертный номер на 9 мая: номер задуман был и репетировался с их участием, но, ни на генеральной репетиции, ни на концерте, их, к сожалению, не было!)

Самым дружными были номера в исполнении ребят 2-3 «Алёша» и 7-8 классов «Три танкиста». А вот в поэтическом конкурсе 7-8 классы подвёл **Т.Батраев**. Он не подготовился, а И.Тулин попробовал спасти положение, но неудачно. Ребятам было обидно, так как они действительно готовились.

Слабеньким выглядело выступление 4 класса. **А П.Севастьянова** умудрилась во время выступления пообщаться с подружками. (Вообще, разговаривать во время выступления – изюминка ребят 4 класса).

К сожалению, на «5» не выступил никто.

Ребята! Неужели вы сами не видите, что уровень выступлений с каждым разом всё ниже!? Или мы талантами бедны?

Редакция.

«Зато, слава Богу, работать физически мы не разучились!

Многие ребята сначала были недовольны, когда услышали объявление ещё об одном субботнике (ведь уже за два субботника весь школьный двор убрали). Но когда нам объяснили, что это не субботник, а акция ко Дню Победы, и нам предстоит подготовить к празднику территорию посёлка, в душе шевельнулись два противоречивых чувства: сожаление, что никто, кроме нас, этого не сделает, и гордость от того, что никто, кроме нас, этого не сделает.

На вопрос Тамары Михайловны, почему на всех фотографиях В.Мецкер в камеру язык показывает, я ответила, что настроение у нас на протяжении всей акции было приподнятое. С работой мы справились быстрее, хотя поначалу показалось, что объём работы такой, что до вечера хватит.

Такие коллективные дела не только приносят пользу обществу, но и сплачивают ребят в классе.

И.Фирсова, 8кл.



«Прошу выразить глубокую благодарность учащимся 7-8 классов за активное участие в акции, посвящённой Дню Победы.

Душа радуется, когда вижу порядок на нашей улице, в том числе около моего дома, чего давно уже не было. Желаю всем детям здоровья и успехов!»

М.Г.Юдина, ветеран войны.



Из опроса учителей, участвующих вместе с детьми в акции, видно, что все ребята всех классов прониклись духом этого коллективного важного дела, работали в хорошем темпе, с пониманием и бодрым настроением.

От имени администрации школы всем участникам акции – благодарность.

Своей несознательностью отличились только двое шестиклассников: **С.Самойлов** и **А.Куприянов**. Пока школа готовила родной посёлок к великому празднику, они празднично катались по посёлку. Стыдно!

Поэтические строки о труде

В мире слов разнообразных,
Что блестят, горят и жгут, -
Золотых, стальных, алмазных, -
Нет священной слова: "Труд!"

И на место в жизни право
Только тем, чьи дни - в трудах:
Только труженикам - слава,
Только им - венок в веках!

Валерий Брюсов

Наши достижения (2012 г.)

Всероссийская олимпиада

- I место** –Пахомова О., 5кл, (история)
- III место** –Кривцов В., 5кл, (история).
- II место**- Пахомова О.. 5кл, (матем-ка)
- III место** - Федотова М, 7кл, (матем-ка)

Всероссийский конкурс «Познание и творчество»

Исмагулова А., 11кл, (физика) - призёр

Всероссийский конкурс «Путешествие по стране Языкознанию»

- II место** - Амлетов М., 4кл.
- III место**- Денисова К., 3кл.

Окружной конкурс

«Интеллект.Творчество.Фантазия»:

- II место** - Тупоносова Д. (экология)
- II место** - Еремеева А. (биология)

Городской конкурс

«Интеллект.Творчество. Фантазия»:

- II место** - Тупоносова Д. (экология)
- II место** - Еремеева А. (биология)
- III место** - Наливкина Н. (поэтическое творчество)

Руководители: **Т.А.Пахомова.**
Т.М.Павлюченко
Т.Г.Амлетова
В.Г.Сударева
И.В.Калашникова



Напоминание выпускникам

«Как подготовить организм к предстоящим экзаменам»

1. Полноценно питайся: мясные и рыбные продукты, овощи и фрукты, которые усиливают обмен веществ в организме.
2. Поддержи себя витаминами. Поливитаминные препараты содержат почти весь комплекс витаминов, необходимых организму, снимают усталость, повышают мышечный тонус и работоспособность.
3. Исключи возбуждающие нервную систему напитки: кофе, крепкий чай, алкоголь.
4. Обязательно делай физические упражнения или движения под музыку.
5. Делай короткие, но регулярные прогулки на свежем воздухе, чаще проветривай комнату, так как недостаток кислорода заметно снижает умственную деятельность.
6. Необходим полноценный сон (не более 7 – 8 часов), который приносит отдых организму, способствует восстановлению и накоплению энергии в клетках мозга.
7. Тщательно следи за своим здоровьем и настроением, т.е. исключи причины дополнительного нервного и эмоционального напряжения (ссоры, конфликты, плохие



мысли).

Ответственный завтрак

Утром перед экзаменом ешьте продукты с высоким содержанием белка и клетчатки: яйца, фасоль или грибы на тосте, тост с медом или овсянку, мюсли. Но если вы слишком нервничаете, чтобы много съесть, съешьте пару бананов, шоколадку, изюм или фруктовый молочный коктейль, который поддержит вас на экзамене.

**Всем выпускникам 9 и 11 классов
успешной сдачи экзаменов!**

Главный редактор Т.М.Павлюченко